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4

Please choose up to three (3) issues that you are most concerned with in America today?
(Showing % of Respondents Who Chose Each Category At Least One Time)

Top Five Among
Liberals (22%):

• Climate Change – 42%
• Inflation – 38% 
• Guns – 37%
• Abortion – 31%
• Economy & Jobs – 27%

Top Five Among
Moderates (36%):

• Inflation – 48%
• Economy & Jobs – 35%
• Immigration – 34%
• Gov’t Spending – 23%
• Crime & Drugs – 23%

Top Five Among
Conservatives (41%):

• Immigration – 62%
• Inflation – 58%
• Economy & Jobs – 34%
• Gov’t Spending – 30%
• National Security – 26%
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IMMIGRATION
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Approve
Disapprove

Thinking about the job that Joe Biden has done with regards to Immigration & the Southern Border, would you 
say you approve or disapprove of the job he has done?

BIDEN JOB ON IMMIGRATION
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Agree Disagree

GREATEST SECURITY RISK

Please tell me if you agree or disagree with the following statement:

“The violence, safety threats, and drugs entering our country every day at the southern border pose the greatest 

national security risk to the United States today.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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ASYLUM CONCERNS
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How concerned are you by the number of asylum seekers both in our country and waiting to be processed? 

Very Concerned
Somewhat Concerned
Not Very Concerned
Not At All Concerned
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Support Oppose DK/No Opinion
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As you also may know, due to a ten-year backlog of asylum hearings and insufficient resources for border patrol, 

many migrants are paroled, which means they are allowed to temporarily enter into the country while they await 

trial and are protected from deportation. Do you support or oppose paroling migrants? 

PAROLE



BORDER POLICY
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58
35

Enforce and Deter Smoother Processing

The Senate is currently debating plans to address issues at our southern border. Which of the policy 

approaches do you support more?

Some say that we should enforce the border and deter illegal 

immigration by finishing the wall, allowing border agents to 

deport illegal migrants, and stopping the policy of letting 

unprocessed migrants into the country. 

Others say that we should focus on better funding for our 

processing of migrants and asylum seekers so that there is 

less strain on our infrastructure and a smoother process for 

entering the country.

27

50

83

6267

40

14
32

Liberal
(22%)

Moderate
(36%)

Conservative
(41%)

Contested State OS
(N=528)



12January 17-19, 2024

41

12

23

14

65

26

Agree Disagree

CLOSING THE BORDER

Please tell me if you agree or disagree with the following statement:

“We need a deal focused on closing the border on day one.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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Agree Disagree

FINISH THE WALL

Please tell me if you agree or disagree with the following statement:

“We need to finish the construction of the wall at our southern border.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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Agree Disagree

STOP RELEASING

Please tell me if you agree or disagree with the following statement:

“Stopping illegal migrants from being released into the United States needs to be a top priority.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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Agree Disagree

REDUCE ASYLUM SEEKERS
Please tell me if you agree or disagree with the following statement:

“We need to reduce the number of entries of asylum seekers to end the 10-year backlog of asylum hearings 
for migrants and put less strain on our immigration processing.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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Agree Disagree

CLOSE ASYLUM LOOPHOLES
Please tell me if you agree or disagree with the following statement:

“We must close asylum loopholes that are exploited by cartels.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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